

Пољопривредна школа Футог

Дел.број:08-2716-230

Датум: 12.10.2016

Питања и одговори за јавну набавку храна и намирнице број ДОП рп I/16-2016- хлеб и пециво

Редни број	Назив артикла	Јединица мере	Количина	ПИТАЊЕ	ОДГОВОР
2.	Багет „Франце“ т-500 у фолији, 300 гр	ком	500	Да ли се ради о смрзнутом производу или печеном?	У питању је печени производ
16.	Сечени хлеб-у фолији, 500гр, т-500	ком	300	Да ли је у питању тост хлеб дуготрајне свежине или хлеб типа 500 који је сечен и упакован?	У питању је хлеб типа 500 који је сечен и упакован
17.	Мини пица смрзнута, 1000 гр, производ на бази квасног теста, са надевом мин 30% (шункарица, сир трапист, кечап, оригано)	ком	720	Да ли је грешка у грамажи мини пице? С обзиром да пециво од 1000 гр не може да се назове мини.	У питању је смрзнута пиза грамаже 1000гр.
20.	Брзо смрзнуто пуњено пециво, паковање 500гр, пуњење у комбинацији у сваком паковању на бази: јабука, вишња, сир, крем, пица надев, на бази лиснатог теста, у тесту минимуму 25% маргарина за лисната теста, са масноћом 80%, надев минимум 35%.	ком	370	Како понуђачи да дају цене за ове производе с обзиром да цена производа зависи од пуњења а није раздвојено по производу?	Измењено је у конкурсној документацији, где је раздвојено по врстама пуњења

2. “-Да ли су јединице мере из конкурсне документације за све артикле усаглашене са Правилником о стандардима квалитета исхране ученика и студената? (Сл.гласник РС)”

Одговор:

Правилник о стандардима квалитета исхране ученика и студената(СЛ.Гласник РС, бр 67/2011) прописује стандард квалитета исхране ученика у дому ученика, ученичком центру и школи са домом и студената у студентском центру, а не дефинише јединице мере које се користе при сачињавању конкурсне документације. Конкурсна документација израђује се у складу са правилником о обавезним елементима конкурсне документације у поступцима јавних набавки и начину доказивања испуњености услова.

3.“ -На који начин и када ће комисија утврђивати да ли су предметна добра (узорци) у сагласности са конкурсном документацијом?”

Одговор:

Приликом отварања понуда биће издата потврда о броју приложених узорака и декларација понуђених добара, чија ће усаглашеност са траженим добрима бити проверавана приликом сачињавања извештаја о стручној оцени понуда. Производи са декларацијом морају одговарати опису производа који су дати у делу 3) конкурсне документације.

4.“ -Какве су компетенције комисије која врши стручну оцену донетих узорака? „

Одговор:

Комисија је именована у складу са чланом 54. ЗЈН

5. „1. Сходно наведеном, осим сертификата НССР-а , молим наручиоца да објасни шта подразумева као доказ „потврда о извршеном испитивању квалитета“? Ко издаје ту потврду?”

Одговор:

Измењено је у конкурсној документацији. Доставља се важећи сертификат НАССР-а.

„С обзиром да сертификат НССР подразумева да је успостављен систем за осигурање безбедности хране у свим фазама производње, прераде и промета хране у сваком објекту у процесу производње, прераде, складиштења и промета хране, а све у складу са принципима добре произвођачке и хигијенске праксе и анализе опасности и критичних контролних тачака - НАССР.

Да ли је неопходно за понуђаче који нису произвођачи него трговци да доставе НССР и за произвођача као и уговор како би постојао логичан след?”

Да ли је обавезно да се НССР понуђа односи на добра која су предмет набавке или наручиоц прихвата било који НССР?”

Одговор:

Прихвата се сертификат НССР који подразумева да је успостављен систем за осигурање безбедности хране у свим фазама производње, прераде и промета хране у сваком објекту у процесу производње, прераде, складиштења и промета хране, а све у складу са принципима добре произвођачке и хигијенске праксе и анализе опасности и критичних контролних тачака -

НАССР. Доставља се Важећи сертификат система НАССР-а за Понуђача и уколико нуди производе другог произвођача, неопходно је да достави уговор са произвођачем добара која нуди и његов важећи сертификат НАССР- а.

2. С обзиром да на сваком производу који се доставља постоји декларација да ли поред тога треба посебно да се достави декларација која ће бити оверена печатом и потписом? Или је довољно доставити узорке са декларацијом?

Наведено је измењено у конкурсној документацији. Неопходно је доставити узорак за свако појединачно понуђено добро, а уз узорак и декларацију производа која указује не усклађеност добра са карактеристикама-описом тражених добара у делу 3) конкурсне документације.

С поштовањем,

Комисија за јавну набавку